

FlixBus bude nově stavět v Klášterci nad Ohří, severozápadní Čechy propojí s pražským letištěm

21.2.2024 - | FlixBus CZ

Od 3. března přidává FlixBus na lince mezi Brnem a Karlovými Vary zastávky v Klášterci nad Ohří a na Letišti Václava Havla Praha

+++ Spoje s novými zastávkami budou jezdit denně s odjezdem v 13:10 z Brna a 6:30 z Karlových Varů

+++ Děje se tak v souladu se strategií společnosti Flix postupně zvyšovat počet malých měst ve své síti a posilovat jejich spojení s metropolemi a regionálními centry

Od jarní změny jízdních řádů upravuje poskytovatel dopravy FlixBus trasování regionální linky mezi Brnem a Karlovými Vary a přidává zastávku v Klášterci nad Ohří. Na stejném spoji přibude i zastávka na Letišti Václava Havla Praha. Děje se tak v souladu se strategií společnosti Flix postupně zvyšovat počet malých měst ve své síti a posilovat jejich spojení s metropolemi a regionálními centry.

Více možností pro cestování budou mít obyvatelé Brna i severozápadních Čech od březnové změny jízdních řádů. Denní linka FlixBusu bude na trase mezi Brnem a Karlovými Vary nově zastavovat v Klášterci nad Ohří a na Letišti Václava Havla Praha.

„Nové trasování přinese obyvatelům Brna, Loun, Chomutova a Karlových Varů přímé spojení s pražským letištěm. Obyvatelům Klášterce nad Ohří se otevřou nové možnosti cestování v rámci regionu i do hlavního města,“ uvádí mluvčí společnosti FlixBus Martina Čmielová.

Spoje na této trase budou od 3. března vyjíždět z Karlových Varů denně v 6:30, v Klášterci nad Ohří zastaví v 7:00, z Chomutova odjedou v 7:25, z Loun v 8:05, na pražském letišti zastaví v 8:45, po zastávce na Hradčanské přijedou na Florenc v 9:25 a do Brna dorazí ve 12:10. V opačném směru odjíždí autobus z Brna ve 13:10, na Florenci zastaví v 16:00, na letiště v Praze dorazí v 16:40 a v Klášterci zastaví v 18:25. Na konečnou do Karlových Varů přijede v 19:05.

Startovací cena jízdenek na pražské letiště je z Brna od 199 Kč, z Chomutova 119 Kč a z Karlových Varů 139 Kč. Cena jízdenky z Klášterce nad Ohří do Prahy začíná také od 139 Kč, z Karlových Varů lze cestovat do Klášterce od 49 Kč.

Kláštepec nad Ohří rozšiřuje nabídku výletních cílů FlixBusem po Česku. Městečko pod Krušnými horami je známo především zámekem s červenou fasádou s nádherným parkem. Ačkoli je historické centrum relativně malé, nabízí vše, co od příjemného pobytu turistů očekávají. Bohatou nabídku kultury i gastronomie. Vodáci ocení možnost dopravy pro splouvání Ohře v úseku Karlovy Vary - Kláštepec nad Ohří. Kláštepec navíc disponuje svým lázeňským komplexem. V historickém areálu lázní Evženie je možné strávit příjemný den.

50 % zastávek FlixBusu v Česku jsou obce do 20 tisíc obyvatel

Světový lídr v oblasti cestovních technologií společnost Flix postupně zvyšuje počet malých měst ve

své síti v rámci dlouhodobé vize a strategie lepšího propojení evropských regionů s hlavními metropolemi. Z více než 5 500 destinací, v nichž spoje Flixu v současné době zastavují, má 30 % méně než 20 000 obyvatel. V některých zemích je tento poměr je dokonce vyšší, jako např. v Chorvatsku (78 %), Česku (50 %), Polsku (41 %) nebo Itálii (40 %). Neustálým rozšiřováním své sítě, a to i do odlehlejších oblastí, kde je FlixBus často jedním z mála prostředků hromadné dopravy, může hrát klíčovou roli při ochraně svobody pohybu a napomáhat prosperitě místních ekonomik.

Podle oficiálních údajů Evropské unie žije totiž ve vesnicích a malých městech asi 30 % obyvatel. Místa mimo centra mají velký potenciál pro vytváření nových řešení, která šetří životní prostředí a zdroje. Mohou například lépe využívat obnovitelné zdroje energie nebo podporovat místní produkci potravin.

S FlixBusem lidé v Česku šetří i tři čtvrtiny ceny jízdného

Se slevou 75 % z jízdného ve veřejné dopravě se mohli zákazníci poprvé setkat na podzim 2018, určena byla pro seniory nad 65 let věku, děti a studenty do 26 let. V roce 2022 se rozhodla vláda v rámci úspor omezit státní slevy a stát dopravcům začal proplácet jen 50 procent. Pro zasažené skupiny to znamenalo zvýšení ceny jízdného na dvojnásobek. FlixBus se rozhodl tuto částku cestujícím dorovnat na vlastní náklady a pokračuje v tom necelé dva roky.

<https://www.flixbus.cz/o-nas/pro-media/flixbus-zacne-stavet-v-klasterci-nad-ohri>